1. Pemure ypaBHenne 2 + 3x=—2x— 13.
Pemenne.
HaiineM xopeHb ypaBHEHHS:
24+3x=-2x—-135x=-15x=-3
OTset: —3.

2. Haiijute kopHu ypasennss 2 —3(2x+2) =5 — 4.
Ecit KopHelT HECKOIBKO, 3aIHIIHTE HX B OTBET 63 MpoBeioB B HOPAJIKE BO3PACTAHUA.
Pemenue.
ITocne0BaTENLHO OIYIaEM:
2—3(2x4+2)=5—-dxe2-6x—6=5—4x & x=—4,5.
OTtsert: —4,5.

3. Pemmre ypasuenne 5 —2x = 11—7(x+2).
Pemenne.
TTocIeJOBATENLHO MOMyTaeM:

5-%=11-7x+2)&5—-2x=11-Tx— 14 & 5x= -8 & x=—1,6.
OTtsert: —1,6.

4. Peumre ypasaenue 3x—+5+ (x+5)=(1—x)+4.
Pemenne.
TToceioBaTeNEHO MOMydaeM:

3x+5+(x+5)=(1-x)+4e3x+x+x=1+4-5-5a5x=-5&x=—1.

OTtsert: —1.

5. Pemute ypapHeHue 10x +9 = 7x.
Pemenne.
PemnM ypaBHeHHe:

10x+9=7Tx<3x=-9& x=-3.
OTsert: —3.

6. Penmite ypaBenne —x—2+3(x—3)=3(4—x)—3.
Pemenwue.
TTocneI0BaTENLHO MOy aEM:

—x—243(x=3)=3(4—x)-3& —x—243x—9=12-3x-3&5x=20=x=4.

OTser: 4.

7. Ilpu KaKOM 3HAYSHUH x 3HAaUeHHUs BhIpaxeHuit 7x — 2 u 3x+ 6 paBHEI?
Pemenne.
Jlnst oTBeTa Ha BOTIPOC 3a/1a91 HYKHO PEIINTh ypaBHeHHe 7x —2 = 3x+ 6. Pemmm ero:

Tx—2=3x+6=4x=8<=x=2.
OTset: 2.

8. Pemmnte ypapuenue 10(x—9)=7.
Pemenne.
ITocneioBaTeNBHO MONYTaeM:

10x-9)=7<10x-90=7< 10x=97=x=9,7.

OTeeT: 9.7.

9. Penmite ypasuenne — 9(8 —9x) =4x+5.
Pemenne.
ITocneJ0BaTENEHO OTyIaeM:

—9(8—9x)=4x+5< -T2+8lx=4x+5TIx=7TT<x=1.
OTser: 1.
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10. Penmte ypapaenue 1 —5x = —6x+ 8.
Pemenne.
ITocnenoBaTENBEHO MOMYYaeM:

l —5x=—-6x+8<=6x—5x=8—-1<x=17.

OTtser: 7.

11. Pemnte ypasaenne 9 —2(—4x+7)=7.
Pemenne.
ITocneJoBaTENEHO MOTyIaeM:

9-2(-4x+T)=7c9+8x-14=T78=12x=1,5.
OTger: 1,5.
12. Pemmte ypaBHeHHe 2x + 2 = —3.

Pemenne.
TTocnenoBaTeNLHO MOTyIacM:

2x+2=-3&2x=-5&x=-2,5.
OTtBeT: —2,5.

13. Penmte ypapHeHue x+ 7 — % =3.

Pemenne.
ITocnenoBaTeNLHO MOTyIacM:

X 2 3
x+?—§—3<:>§x——4<:>x——4-§<:>x——6‘

OTtBeT: —6.

14. Pemmte ypapuenue 4x+7 = 0.
Pemenne.
Pemrnm ypaBHeHHE:!

7
dx+T7=0=-Tex= ~1 & x=-1,75.
OTtsert: —1,75.
15. Pemure ypasaenue (—5x+3)(—x+6) =0. Eciu KopHell HECKOTEKO, 3alIHIIHTE HX B OTBET
be3 npobesIoB B NOPAJIKE BO3PACTAHHA.
Pemenue.

IIpouzBeeHHe BYX MHOXHTEICH paBHO HYIIO TOTJa W TOJNBKO TOrJa, KOIJa XOTs OBl OIHH H3
MHOXXHTeNeH paBeH HyJIIIO:

—5x+3)(—x+6) =0+
(=55 +3)(=x+6) —x+6=0. =6.

—5x+3=0, [x:[),ﬁ,
=

OTtser: 0,66.

X 55
16.P —— =,
CIINTE YPAaBHCHHE X TN
Pemenwue.
JIOMHOKHM IpaByI0 U JIEBYIO 4aCTh YpaBHEHHH Ha 12:

X 55
x—E—E%le—X—SS%ll_r—55<ihx—5.

OTseT: 5.

17. Haiiqute KOpeHb YpaBHEeHUS Lo BN G, N, ;N (-1 —x?)
Pemenne.
HaiineM KopeHb ypaBHEHHS:

2w —x—1=x-5x—(-1-P) 2 —x—1=2-5x+1+x* 2% —x—1=2"-5x+1 ©4x=2=x=0,5

OTtser: 0,5.
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18. Penmte ypapuenue: 1 — 2(5 +3x) = 15.
Pemenne.
HaiineM xopeHb ypaBHEHHS:
1-2(543x)=15&5+43x=7Tx=—4.
Otset: —4.

19. Penmte ypapHenue: 8 — 5(8 + 3x) = 13.
Pemenwue.
HaiineM xopeHb ypaBHEHHS:
8-5(8+3x)=138+3x=1&x=-3.
Otser: —3.

20. Pemurte ypaBHenue: 2 — 3(7 + 2x)=11.

Pemenwne.

HaiineM xopeHb ypaBHEHHS:
2-3(7T+2x)=11<7+2x=-3<x=-5.

OTBeT: —5.

21. Pemmurte ypaBHeHue: 2 — 3(2 + 3x) = 14.
Pemenwne.
HaiineM KopeHb ypaBHEHHS:
2-3243x)=14e24+3x=—4x=-2.
Otser: —2.

22. Pemmute ypaBHeHHe: x — 2(3x + 2) = 16.
Pemenne.
HaiineM xopeHb ypaBHEHHS:
1-203x+2)=16& -S5xr—4=16x=—4.

OTseT: —4.

23. Pemurte ypaBHeHue: 3x — 2(3x + 4) = 10.
Pemenwue.

HaiineM xopeHb ypaBHEHHS:
3x—2(3x+4)=10& -3x—8=10=x=—6.

OTBeT: —6.

24. Pemurte ypaBHenue: 2x— 3(3x+ 1)=11.

Pemenne.

HaiineM xopeHb ypaBHEHHS:
2-303x+1)=11-Tx-3=11x=-2.

OTserT: —2.

25. Pemmte ypaBHenue: 3x — 2(3x —2)=19.
Pemenne.
HaiineM KopeHb ypaBHEHHS:
3x-2(3x—-2)=19& —3x+4=19<x=-5.

OTBeT: —5.

26. Pemmute ypaBHeHue: —4x= 15— 3(3x — 5)
Pemenwue.
HaiineM xopeHb ypaBHEHHS:
—4dx=15-33x—5) & —4x+90x=154+15&x=6.

OTserT: 6.

27. Pemmurte ypaBHeHue: —7x= 13 — 2(8x —7)
Pemenne.
HaiineM KxopeHb ypaBHEHHS:
—Tx=13-2(8x—7) & —Tx+16x =13+ 14 & x=3.

OTser: 3.
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28. Pemmurte ypaBHeHuHe: —5x= 11 — 2(4x — 2).
Pemenne.
HaiineM xopeHb ypaBHEHHS:
—5x=11-2(4x-2) & —5x+8x=1144&x=5.

OTseT: 5.

29. Pemute ypaBHeHue: 7— 3(5x —3) =—11x.
Pemenne.
HaiineM KopeHb ypaBHEHHS:
7-35x-3)=—-1lxe —15x+1lx=-T7T-9 = x=4.

OTser: 4.

30. Pemmte ypapHeHue: 16 — 7(5 — x)=9.
Pemenwue.
HaiineM xopeHb ypaBHEHHS:

16—-7(5-x) =9 Tx=9-16+35 < x=4.

OTser: 4.

31. Pemmte ypaBHeHue: 13 — 6(3 — x) = 25.

Pemenue.

HaiineM KopeHb ypaBHEHHS:
13—-6(3—x)=25&6x=25-13+18<x=>5.

OTseT: 5.

32. Pemmute ypaBHeHHe: 12 — 8(4 — x) = 4.
Pemenwne.
HaiineM KopeHb ypaBHEHHS:

12-8(4—x)=4<8x=4—12+32x=3.

OTset: 3.

33. Pemmte ypaBHeHue: 15— 4(7— x)=11.

Pemenwne.

HaiineM xopeHb ypaBHEHHS:
15-4(7T—x)=11<4x=11-15+28 < x=0.

OTserT: 6.

34. Pemmute ypaBHeHHe: 6 — 5(4x — 1) = 3.
Pemenne.
HaiineM xopeHb ypaBHEHHS:
6—5(4x—1)=3 -20x=3-6-5<x=0,4.
OTtser: 0,4.
35. Pemmte ypaBHeHHe: 6 = 8 — 5(7x— 1).
Pemenne.

HaiineM xopeHb ypaBHEHHS:
6=8-5(Tx—1)=6—-8-5=-35x<x=0,2.

OTtser: 0,2.

36. Pemmnte ypasHenue: 4= 7 — 6(5x— 1).

Pemenne.

HaiineM KopeHb ypaBHEHHS:
4=7-6(5x—1)=4-T7T—-6=-30x=x=0,3.

OTtser: 0,3.
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37. Pemmute ypaBHeHHe: 5= 12 — 5(4x—1).

Pemenne.

HaiineM KopeHb ypaBHEHHS:
5=12-54x-1)e5-12-5=-20x=x=0,6.

OTtser: 0,6.

38. Pemmnrte ypasuenue: 8 —5(8+3x) =13
Pemenne.
HaiineM KxopeHb ypaBHEHHS:
8—58+3x)=1328-40-15x=13& —15x=45x=-3.

OTsert: —3.

39. Pemmmte ypasHenue: 3x —2(3x+4) =10
Pemenwue.
HaiineM KopeHb ypaBHEHHS:
3x—2(3x+4)=10=3x—6x—8 =10 x = —6.

OTBeT: — 6.
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